2008. évi adók és járulékok

2008.01.01-től a minimálbér havi 69.000 Ft.

2008-ban az öregségi nyugdíj legkisebb összege 27.130 Ft.

2008-ban a járulékplafon napi 19.500 Ft, ez évi 7.137.000 Ft.

A kifizetett bér után a munkáltató:

29% társadalombiztosítási járulékot fizet, amelyből 24% nyugdíjjárulék és 5% egészségbiztosítási járulék, amelyen belül 4,5% természetbeni egészségbiztosítási járulék és 0,5% pénzbeli egészségbiztosítási járulék.

3% munkaadói járulékot fizet.

1,5% szakképzési járulékot fizet (gazdálkodó szervezet kifizető esetén.

Havi 1.950 Ft tételes egészségügyi hozzájárulást fizet a teljes munkaidőben foglalkoztatottak után, részmunkaidő esetén arányosan kevesebbet.

A minimálbér költsége a munkáltató számára 94.065 Ft,

A kifizetett bérből a munkáltató:

9,5% nyugdíjjárulékot von le, amelyből magán nyugdíjpénztári tagok esetében 8%-ot a magán nyugdíjpénztárnak utal át. Évi 7.137.000 Ft jövedelem, vagy napi 19.500 Ft jövedelem fölött a nyugdíjjárulék levonás megszűnik.

6% egészségbiztosítási járulékot von le, amelyből 4% természetbeni, 2% pénzbeli egészségbiztosítási járulék. 

1,5% munkavállalói járulékot von le. 

Személyi jövedelemadót von le.

A személyi jövedelemadó 2008-ban kétkulcsos: 1.700.000 Ft-ig 18% az adó, fölötte 36%. Munkaviszonyban dolgozók esetén az adót adójóváírás csökkenti abban az esetben, ha az éves bruttó összjövedelem (nem csak a munkaviszonyból származó) nem haladja meg a 2.762.000 Ft-ot. Az adójóváírás a munkaviszony ideje alatt havonta vehető igénybe. A havi bér 18%-a, de legfeljebb havi 11.340 Ft, ami 63.000 Ft 18%-ának felel meg. Az adójóváírás szabályozását úgy alakították ki, hogy évi 756.000 Ft jövedelemig nő, 1.250.000 Ft-os bérjövedelemig változatlanul a maximális adójóváírás vehető igénybe, amely évi 136.080 Ft. 1.250.000 Ft-os éves jövedelem fölött elkezd csökkenni és 2.762.000 Ft éves jövedelemnél megszűnik. 

A minimálbér nettója 56.190 Ft.

Évi 7.137.000 Ft fölötti jövedelemre 4% különadót kell fizetni.

A kifizetett megbízási díj adózása a bértől csak néhány dologban tér el:

Megbízási díj önálló tevékenységből származó jövedelem, amely esetén a törvény  10%-os költséghányadot vélelmez. A megbízott nyilatkozata alapján ez 50%-ig növekedhet. Ez azt jelenti, hogy bruttó megbízási díjnak legfeljebb 90%-a jövedelem, ez képez járulék és adóalapot.

Amennyiben a megbízási díjból származó jövedelem havi szinten nem éri el az érvényes minimálbér 30%-át, akkor azzal nem létesül biztosítási jogviszony. Ebben az esetben a kifizetést 11% százalékos egészségügyi hozzájárulás terheli, és nem kell megfizetni utána, illetve levonni belőle a nyugdíj- és egészségbiztosítási járulékokat.

Amennyiben a biztosítási jogviszony létrejön, de a megbízottnak van más munkáltatónál vagy kifizetőnél 36 órát meghaladó biztosítási jogviszonya, úgy ebből a jövedelméből nem kell levonni a 2%-os pénzbeli egészségbiztosítási járulékot.

Ha a megbízott után más munkáltató vagy kifizető nem fizeti meg a tételes egészségügyi hozzájárulást úgy a megbízónak meg kell azt fizetnie a megbízás minden napjára.

Ingatlan bérbeadásából származó jövedelem:

Az ingatlan bérbeadásából származó jövedelem elkülönülten adózó jövedelem, 25%-os forrásadóval adózik. Évi bruttó 1 millió forintig a jövedelmet csak személyi jövedelemadó terheli. Évi egymillió forintot meghaladó jövedelem esetén a teljes bérleti díjat 14% egészségügyi hozzájárulás is terheli. Az ingatlan bérbeadásából származó jövedelem a tulajdonosok között megosztandó tulajdonuk arányában.

